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桑名市教育委員会議事録 

 令和４年5月20日（金）教育委員室において、桑名市教育委員会５月定例の教育委員会を開催した。 

 

教育委員会の構成員（５名） 

教育長  加藤 眞毅      教育委員 松岡  守      教育委員 稲垣 陽子    

教育委員 佐藤 強      教育委員 安藤 智里 

 

出席参与者 

教育部長          高木 達成   教育監兼学校支援課長     尾関 一夫    

教育次長          小林 代二   教育次長兼教育総務課長    位田 壮平 

新たな学校づくり課長    筧  直樹   人権教育課長         矢野 道代    

教育環境再構築       近藤 光彦 

プロジェクト担当   

教育総務課主幹       西田 勝彦   新たな学校づくり課主幹    伊藤 昭人 

 （施設担当）                （小中一貫校担当） 

学校支援課主幹       芝  佐織   学校支援課主幹        髙木 秀和 

 （生徒指導担当）              （教育改革担当） 

生涯学習・スポーツ課長   竹尾 基志   ブランド推進課長       水谷 芳春 

 

書記 

丹川 健吾 

 

傍聴人 

無 

 

議題 

１．協議事項 

・令和４年６月桑名市議会定例会提出議案に係る意見聴取について【非公開】 

・教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況の点検評価について【非公開】 

 

２．報告事項  

・多度地区小中一貫校整備事業について 

・小・中学校の様子について【非公開】 

 

３．連絡事項 

・６月の教育委員会の行事予定について 

・６月の教育委員会定例会       ６月27日（月） 午前９時00分 

・７月の教育委員会定例会       ７月28日（木） 午前９時00分 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

-2- 

【教育長】 

 定刻より少し早いんですけれども、ただいまから令和４年５月の教育委員会定例会を開催させていた

だきます。 

 議長は私が務めさせていただきます。 

 なお、教育長及び教育委員の全員の方が出席していただいていますので、地方教育行政の組織及び運

営に関する法律第14条第３項の規定により本委員会は有効に成立していることを御報告させていただき

ます。 

 それでは、本日の議事のうち非公開とさせていただきたい事項がございます。 

 事項書を御覧いただきたいと思います。 

 事項書の１番、協議事項の令和４年６月桑名市議会定例会提出議案に係る意見聴取についてと教育委

員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況の点検評価について、事項書２番、報告事項の小・中学

校の様子についての３件でございます。 

 令和４年６月桑名市議会定例会提出議案に係る意見聴取については、６月議会に提出する議案につい

て、委員の皆様から御意見を伺いたいと思っており、自由闊達な御意見をいただくために非公開とさせ

ていただきたいと思います。 

 また、教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況の点検評価については、事務局にて点検

評価報告書の原案を作成しましたので、７月４日に予定しております有識者からの意見聴取に先立ちま

して、報告書の内容について委員の皆様と協議をさせていただくものです。 

 小・中学校の様子については、児童生徒の個人情報を含むものとなっております。 

 したがいまして、これら３件については、桑名市教育委員会会議規則第５条により会議を非公開とい

たしたいと思います。会議を非公開とすることについて、挙手により採決をいたします。 

 非公開とすることに賛成の委員の方の挙手をお願いいたします。 

（賛成者挙手） 

【教育長】 

 ありがとうございました。 

 全員一致により、これら３件については非公開とすることに決しました。よって、これら３件につい

ては会議の最後に事務局から説明を受けることといたします。 

 それでは、事項書の２番、報告事項、多度地区小中一貫校整備事業について事務局から説明をお願い

いたします。お願いします。 

【新たな学校づくり課長】 

 教育委員会新たな学校づくり課の筧といいます。よろしくお願いいたします。 

 資料のほう、こういった区域図というのがございますので、上下地図が２枚セットになった、それを

御覧ください。 

 多度地区小中一貫校整備事業につきまして、用地交渉を経まして事業用地が変更してまいりましたの

で、御報告させていただきます。その区域図を御覧ください。 

 上段が当初の事業区域図でございます。下段は用地交渉を経まして変更させていただきました変更事

業区域図でございまして、用地交渉の過程で結果として取得見込みがないところは除外し、事業区域を

変更しております。図の中の①と②につきましては、進入路として用地を確保し、新たに事業区域に追

加いたしております。 

 公募に向けての用地のめどについては、用地取得に課題が存在する案件がまだ若干残っております。

開校を期待いただいております地域の皆様や子供たちのため、この課題解決を速やかに図るとともに、 

一刻も早い統合を目指し、庁内連携し、準備を進めてまいります。 

 以上が多度地区小中一貫校整備事業の御報告でございます。よろしくお願いいたします。 

【教育長】 

 それでは、ただいまの説明につきまして、御質問、御意見はございませんでしょうか。 
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【松岡委員】 

 この変更後の区域図の中については取得が全てできるという、そういう状況でしょうか。 

【新たな学校づくり課長】 

 そうです。 

 逆に除外したところにつきまして、用地交渉を重ねてきましたが、交渉を継続しまして、売買同意が

見込めないところを現在除外いたしております。そういったところもありますが、引き続き粘り強く交

渉していきたいと思っています。 

【松岡委員】 

 その区域図の範囲内のものは取得できた、あるいは取得できる見込みであると、そういうことでしょ

うか。まだ交渉して、めどが立ってきているという、そういう意味のものでしょうか。 

【新たな学校づくり課長】 

 めどがまだ立ってきておるというところまではいけない案件もありますが、引き続き交渉していきた

いと思っています。すみません。 

【松岡委員】 

 分かりました。 

【教育長】 

 どうぞ。 

【安藤委員】 

 同じようなことなんですけど、下の図のかくかくっとしてもらったところは、もうこれは用地取得が

困難でもうしないというふうに決めたところということですね。 

【新たな学校づくり課長】 

 おっしゃるとおりです。 

【安藤委員】 

 今回、いろいろ用地取得でなかなかうまくいかなくて開校が遅れたみたいなところの土地はこの中に

あるということですね。まだこれからということですね。 

【新たな学校づくり課長】 

 そうです。おっしゃるとおりです。 

【教育長】 

 ほかはよろしいでしょうか。 

 どうぞ。 

【稲垣委員】 

 何かぱっと見、すごくいびつな形なんですけれども、要は、学校が出来上がったときに、結構何かい

びつなイメージになりそうなのか、その辺はどんな感じなんでしょうか。 

【新たな学校づくり課長】 

 確かに図の形がそういったところで、そういった懸念はしておりますけど、影響は学校、幼稚園の受

けは少ないものというふうに考えています。 

【稲垣委員】 

 分かりました。 

【教育長】 

 ほかはよろしいでしょうか。 

 それでは、ほかにございませんので、次の議事に進みたいと思います。 

 事項書３番、連絡事項について事務局から説明をお願いいたします。 

 

―――――――――― 各所属長より連絡事項 ―――――――――― 

【教育長】 
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 では、予定のほうは以上でございますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、非公開といたしました議事に移らせていただきます。 

  

【非公開】 

・令和４年６月桑名市議会定例会提出議案に係る意見聴取について 

・教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況の点検評価について 

・小・中学校の様子について 

【教育長】 

 ほかはどうでしょうか。よろしいでしょうか。 

 それでは、長時間にわたりまして御議論いただきましてありがとうございました。 

 以上をもちまして、令和４年５月の桑名市教育委員会定例会を終了させていただきます。本当にあり

がとうございました。 

 

―― 15時16分終了 ―― 


